

打新债，这种收益高、风险低的投资方式，新规一出有门槛了。

很多想要赚点零花钱的小伙伴，或许知道，有一种几乎没有太大风险、被很多博主夸张的宣传成是躺着捡钱的投资方式，那就是打新债。

以前我也只是偶尔买一点定期，或者少量的买点基金，毕竟相比较股票，本金不多，也不大会操作，最主要的是怕亏损，咱是穷人，赢得起但是亏不起。

前几年，无意中被同事推荐打新债，说这个风险不大，只是要坚持，如果中了，那就赚了。抱着试试看的心态，所以就开通了投资账户。

经过这两年检验，打新债，确实能被称作是收益高、风险低的投资方式。不仅如此，关键操作简单。只需要开一个投资账户就可以了，不需要账户有多少余额，更不需要有开户年限的限制，而且相比打新股，账户也不需要申购额度，还不需要提前往账户里存钱。只需要等中了，按时认缴就行了。

当然，还有一点就是玩转前准备的资金不多，不像股票，没个万把块的，是不可能操作的，打新债，不多不少，1000就行了。

怎么样，是不是特别友好。所以，以前看到很多主播说打新债有多好的时候，我也就没有说什么，因为我本身也是受益者，这两年，断断续续参与打新，也中了好多次，前后有大几千收益。前一阵子，还中了一次，认缴1000，上市后赚了550。

但是，但是，所有的美好事物都架不住“但是”二字。

打新债，从此以后，再要开户参与就几乎不可能了。如果再有人拿着上面这些个好处给你推荐，你就直接照脸抽他。

因为2022年6月17日，一则新规打破了这一切。很多还在坚持打新的可能还不知道可转债出了新规吧。

新规规定，新参与的投资者
参与上市公司向不特定对象发行可转债

的申购、交易、转让的，需要有“2年交易经验+10万元资产量”。

说明白一点，就是从6月18日以后，再开户参与打新债的，就不是直接能参与的了，有门槛限制了。

首先是2年交易经验，简单来说，就是你得证明你有2年的投资经验。最主要的是10万元资产量，这个我认为比较难，可能我自己比较穷，投资账户连2万都不到，所以专门给账户存10万就为了打新债，就更不可能了。

但是，这个门槛不针对6月18号以前开户的投资者，以前开户的照样能参与打新。所以，这个新规出来以后，很多以前有账户的，但后来自己任性，又注销了的，现在怕是要哭晕在厕所了。

所以关于打新债，那些还没有参与的友友，别再被骗了，前几天我还看到有人用这个，忽悠人开通股票交易账户。

至于到现在还不知道可转债的，或者不知道打新债的，那也劝你不用再了解了，最好的行情已经过去了。当然以前就有账户的，恭喜了！

最后，参与过打新债的，你们赚了多少钱？